

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA
en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA
UNA PESETA LINEA.

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.
5 CÉNTIMOS EN TODA ESPAÑA.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS:
en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA
UNA PESETA LINEA.
Se reciben esclusivamente en esta administracion y en las oficinas de LA SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS, Principe, 27.

AÑO XXXVI. NÚM. 9388

MADRID SABADO 18 DE ABRIL DE 1885.

OFICINAS: FACTOR, 5.

Salda (Clasico)
y Anemia
don combalidas confabidas
por el uso regular del
SIFILIS
Cura Radical de 41 a 42 y de 6 a 7. - Valverde, 3, bajo.

ROBLERO. MUSICA. PIANOS. ORGANOS. CAPELLANES 40
SIFILIS
Cura Radical de 41 a 42 y de 6 a 7. - Valverde, 3, bajo.

CASA RECREO, DE CAMPO, Y MAS TERRENOS.-LA
Vente D. Gregorio Velga de Santiago.

PORRAS Y BAKER
CIRUJANOS DENTISTAS
Se sirven del gas oxido nitroso para la extraccion de muelas sin dolor.-Verdadera especialidad en odontologias neologicas.
Arenal, 23 duplicado 22, pral. Izqda.

GRAN LOTERIA DE LA HABANA.
Premio mayor diez millones. Se venden billetes del sorteo 20 de abril, a 500 pesetas, vigésimo 25. Café Isla de Cuba, Caballero de Gracia, 19 y 21.

DOLOR DE MUELAS
Una pta. frasco. El odontológico Angulo le quita en el acto. Madrid, Ortega, Leon, 15. Victoria, el autor

EMIGRACION A AMERICA
Viajes quincentales a precios reducidos. Agentes, Vega y Lespes.-Tietuan, 14.

M. A. BERNANCON
CARRERAS, 4.
Avisa a su numerosa clientela que acaba de llegar de garis con un gran surtido de Novedades.

DINERO
POR ALHAJAS, ROPAS Y EFECTOS.
Preciados, 29, entresuelo.
¡SOLO PARA HOMBRES!
Se ha publicado el tomo 2.º -UNA PESETA.

SE NECESITAN
animos agentes de anuncios. Dirigirse a la Sociedad General de Anuncios, Principe, 27, pral.

GRAN TABAHONA DE LAS DESCALZAS
(Modelo) primera en España
FABRICA DEL PAN DE FLOR ESPANOL
DE JOSE LOPEZ ALONSO
provecor de la Real Casa.
Variedad en formas de acreditado pan especial y de primera flor. En el despacho principal de la tabahona y en todas las sucursales, se expenden pastas finas muy delicadas y esquisitos bollos, de bonitos moldes no conocidos hasta el dia. Sucursales: Palma, 50; Pozo, 15 y Libertad, 41.

EDICION DE LA MAÑANA
DE HOY 18 DE ABRIL
La Gaceta de hoy contiene la disposicion siguiente:
GUERRA.-Real orden cerrando los embarques de individuos de tropa destinados a

Cuba y Puerto-Rico durante los meses de mayo, junio, julio, agosto y setiembre próximos.

LA AGENCIA FARBA nos comunica esta madrugada los siguientes TELEGRAMAS:
Londres, 17.

Clausura de la Bolsa de hoy:
4 por 100 exterior español, 56 3/4.
Londres, 17.

A pesar de lo que dicen los periodicos de las nuevas impresiones que dominan y de que continúan las negociaciones amistosas entre Inglaterra y Rusia manifestando ambas potencias deseos de paz, la verdad es que hasta ahora nada se ha convocado en concreto para resolver la cuestion afghana.

En los circulos diplomaticos se espera una solucion pacifica, pero todo el mundo conviene en que la batalla del 30 de marzo dada por los rusos a los afghanos ha contribuido mucho a levantar el prestigio de aquellos, adquiriendo una gran fuerza moral entre los naturales en perjuicio de la Gran Bretaña.

Paris, 17.
Las últimas noticias del Afghanistan dicen que reina en todo aquel emirato una gran agitacion contra los ingleses.

Se teme que esto pueda quebrantar mucho la autoridad del actual emir Adderram partidario de los ingleses, y dar fuerza al pretendiente Ayubkhan favorable a los rusos, que se halla refugiado en Persia.

Con objeto de redimir del servicio de las armas al hijo de un profesor de la orquesta del teatro Real y de la sociedad de Conciertos, hubo anoche una velada vocal e instrumental en el salon Romero, compuesta de dos partes y 11 números, que fueron desempeñados muy bien por los Sres. Espino, Agudo, Boltran, Espinosa, Lopez, Mateos, Rodriguez Bacó y Ponsini, y las Sras. Encabo, Serra, Ondategui y Chevallier.

La concurrencia fue numerosa y premio con repetidos aplausos el generoso esfuerzo y la acertada ejecucion y realizacion del programa de todos los artistas de ambos sexos que en él tomaron parte.

A las seis y media de ayer tarde, intentó suicidarse en su casa de la calle de la Ruda, número 20, piso segundo, una joven cigarrera tomando en un vaso de agua una disolucion de fósforo.

La paciente fué conducida en el acto a la casa de socorro, donde gracias a los auxilios de la ciencia, pudo evitarse una desgracia. Parece que, amores contrariados, fué el motivo por el cual intentó tomar tan fatal resolucion.

Mañana a las nueve de la noche se reunirán en el Circulo Democrata-monárquico, todos los comités del partido, bajo la presidencia del Sr. Moret, el cual, segun nuestras noticias, hará importantes declaraciones politicas.

Equívocamente digimos anoche que el general Sr. Goñi, a quien se han administrado los últimos Sacramentos, estaba en Navarra.

El Sr. Goñi se halla en Madrid al lado de su familia.

Ayer tarde zarizó del puerto de Cádiz, con rumbo a Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas, el vapor-correo español America, conduciendo la correspondencia oficial y publica, 30 tripulantes y 14 pasajeros.

La prensa de anoche refiere confusamente

y en la forma que se celebraron las múltiples conferencias sobre las inteligencias electorales de los partidos liberales para las elecciones municipales próximas.

El Resumen y la Epoca coinciden en afirmar que la idea perdió ayer algun terreno, y que parece indudable que el Sr. Castelar exige un puesto en la comision electoral ejecutiva que haya de nombrarse.

El Correo manifiesta que existe alguna repugnancia para hacer esta concesion por parte de los elementos monárquicos.

De todos modos, lo que éstos desean en general, es despojar al acto de las inteligencias de todo carácter político, y en este sentido se apresuran con resuelta conviccion los izquierdistas.

El duque de la Torre sigue en Marmolejo no del todo restablecido en su salud.

Comparando la actual coalicion de los partidos liberales monárquicos y las fracciones republicanistas, con la coalicion verificada en 1872 contra el gobierno de que era presidente el Sr. Sagasta, dice la Integridad: «Es cierto, ciertísimo, que se coligaron contra los sagastinos, carlistas y republicanistas, radicales y moderados; pero no es ménos cierto que el Sr. Cánovas del Castillo, como jefe del grupo conservador-liberal, se opuso rotundamente a esta coalicion y la combatió por cuantos medios estuvieron a su alcance, y no se ha presentado una sola ocasion en la vida publica en que con el mismo ardor que en aquellos dias no la combatió.»

Efectivamente, el Sr. Cánovas del Castillo ni formó entonces parte de aquella coalicion, ni la ha formado de ninguna otra.

Es indudable que desde ayer tarde el asunto de la coalicion o alianza electoral, ha sufrido un marcado retroceso. Hay reuelos en la extrema derecha del partido liberal, resistencias en la izquierda y desvío en los partidos republicanistas. Aparte de lo que decimos en otro lugar, el Correo trae anoche algo apagados sus fuegos coalicionistas, y el Resumen, órgano del general Lopez Dominguez, dice, que todo esto acabará bien pronto, sin dejar más rastro que el de un avance en el camino de las inteligencias entre la izquierda y la fusion.

Los diputados republicanistas que no son posibilistas, notan cierta vaguedad en la fórmula propuesta por el Sr. Gamazo y aceptada por los dinástico-liberales acerca de no establecer alianzas electorales más que con aquellas fuerzas republicanistas que tengan representacion en las Cortes. Y la vaguedad se ha convertido en confusion, despues de haber cómo opinan los Sres. Alonso Martinez, Lopez Dominguez y algunos senadores dinástico-liberales. Como los republicanistas nada han solicitado, se estrañan de esos regateos y distinguos. De aqui que se nieguen a adquirir ningun compromiso mientras el comité directivo de los liberales no formule con toda claridad los términos de la cuestion.

Los demócratas progresistas y el Sr. Labra se especian que se trate de preterir a los federales de una alianza ajena de todo punto a fines politicos (como si estos no se hallasen interesados en obtener una buena gestion municipal), y se lamentan de esa pretension a priori, que si satisface ahora a los monár-

quicos pudiera mañana entorpecer una coalicion politica entre los republicanistas.

Así lo hemos oido decir a personas que concilian los pormenores en la reunion que celebraron anoche los republicanistas.

Segun telegrama recibido en el ministerio de Ultramar, el vapor correo España llegó anteayer a la Habana sin novedad.

En la estacion del ferro-carril de Málaga se encuentran detenidos e incomunicados 44 bullos procedentes de la provincia de Valencia.

En Jaen produjo bastante alarma el fallecimiento, en una posada, de una anciana que acababa de llegar de Játiva.

Se adoptaron por las autoridades algunas precauciones.

Se halla enfermo, aunque no de cuidado, el gobernador civil de Valencia, Sr. Botella.

Ya se han comunicado las ordenes para que desaparezcan las instalaciones de las floristas de la calle de Sevilla.

Las novedades más salientes del dictamen del Código penal presentado últimamente en el Congreso, se reducen a definir el delito más claramente que estaba definido; a desgloriar de su sitio los delitos de imprenta y llevarlos, con penas más suavizadas, al libro IV, y a preceptuar que la pena de muerte se ejecute dentro de las cárceles.

Dice la Epoca:
«Lemos en un colega que el gobierno conservador no concede amnistia completa a los que fueron procesados por delitos politicos antes de 1874; pero nosotros debemos decirle que se equivocó: el gobierno ha tendido un patriótico velo sobre hechos que no reconoce y buena prueba de ello es la reciente acordada del Supremo de Guerra y Marina.»

Es cuanto podemos decirle.
La Diputacion de Toledo ha consignado 12000 pesetas de subvencion para dos exposiciones regionales que se celebrarán, una en setiembre próximo en Ocaña, y otra en mayo de 1886, en Talavera de la Reina.

El señor arzobispo de Valladolid y los señores obispos de Astorga, Salamanca, Avila, Segovia, Zamora y Ciudad-Rodrigo, acaban de dirigir al clero y a los fieles de sus diócesis, una importantísima carta pastoral, en la que se tratan a fondo y bajo todos sus aspectos dos cuestiones tan vivas como la de la libertad de imprenta y la libertad de la cátedra.

Seguramente será muy leida y comentada.

En Villanueva de la Concepcion (Málaga) se han sentido nuevos temblores de tierra, abriéndose grietas en el campo, y habiendo subido más de dos metros el lecho del rio, desviándose el curso de las aguas.

Los partes sanitarios de la provincia de Valencia no acausan novedad alguna sobre las noticias publicadas.

La comedia de A. Dumas, titulada La princesa Jorge que anoche se puso en escena en el teatro de la Alhambra, fué un nue-

vo y señalado triunfo para cuantos actores en ella tomaron parte

«Maria Tubau, que en otras obras nos habia dado a conocer sus relevantes cualidades de actriz dramática, obtuvo anoche en la interpretacion de su difícil papel una ovacion tan merecida como grande.

La Srta. Bernal, que hizo anoche su aparicion ante el público madrileño, fué justamente aplaudida mereciendo ser llamada al palco escénico en la única escena en que toma parte en la obra.

D. Manuel Catalina, inteligente director y notable artista, mereció igualmente los entusiasmas aplausos del público.

El Sr. Castilla, en su insignificante papel, fué calurosamente aplaudido.

La Srta. Zapatero y cuantos actores tomaron parte en la ejecucion de la obra estuvieron muy acertados.

La escena fué puesta y servida con gran propiedad y lujo.

A las ocho ménos cuarto de la noche terminó la reunion que tuvieron en el Congreso los diputados republicanistas, para ocuparse en el exámen de la cuestion electoral, a la que concurririen los posibilistas Sres. Castelar y Celleruelo; los demócratas progresistas señores Muro, Portuondo y Baselga, y el republicanista independiente Sr. Labra. No recordamos que asistiera ninguno otro más.

La palpitante cuestion del dia fué examinada estensamente en sus varios aspectos, cambiando sus impresiones todos los reunidos y discutiendo la significacion y alcance del acuerdo adoptado por los diputados ex-ministros liberales.

Los republicanistas convienen en la bondad de una inteligencia o alianza electoral, que, dejando a salvo la personalidad de todos los partidos, sirva para que la gestion municipal de la Peninsula no esté esclusivamente confiada a los conservadores.

Pero si consideran conveniente y aun necesaria esa circunstancial y transitoria inteligencia, no adquirirán compromiso alguno hasta que se les hagan proposiciones, precisamente por los iniciadores de dicha idea y del carácter y estension de esas proposiciones dependerá el acuerdo. Los republicanistas no se aliarán si no se les reconoce su personalidad y se les concede la consiguiente participacion. Están dispuestos a ser aliados, pero no auxiliares.

En suma: que su actitud es de expectacion, que no quieren ser iniciadores de un acuerdo cuyos términos desconocen todavia, y que no irán a la lucha si la inteligencia no es para ellos tan digna como pueda ser para los dinásticos.

El Sr. D. Bernarmino Martin Minguez dará esta noche a las nueve una conferencia publica en el Fomento de las Artes acerca de «El arte en la antigüedad.»

No habiendo sido posible terminar el vestuario para hoy sábado, se ha diferido hacia el lunes el estreno de Melones y calabazas en el teatro de Apolo.

Las personas que tuvieron tomadas localidades para dicha funcion pueden conservarlas para el dia del estreno o reclamar su importe en contaduría.

Anoche quedó acordada en casa del señor Gonzalez Flori, la apertura del nuevo circu-

En fin, Jorge se paró delante del joven, y con los brazos cruzados sobre el pecho, le miró sin pronunciar palabra alguna.
A pesar de su habitual descaído, Gontran no pudo sostener la fijeza de aquella mirada.
-Mi buen amigo, -le preguntó; -¿me estais tomando la filiacion como si fuérais un comisario de policia?
-¡Desgraciado niño! -se dijo Jorge. -¡Dios quiera que no llegue el dia en que la policia se ocupe de tí.
Y luego en alta voz le preguntó.
-¿Con que habeis suscrito pagaréis?
-Sí, amigo Jorge.
-¿Y debéis pagarlos en estos quince dias?
-¡Es verdad!
-¿Qué suma representan?
-¿Para qué quereis saberlo?
Jorge frunció las cejas y repitió:
-¿Qué suma representan?
-¡Oh! ¡una bagatela!
-¿Cuánto?
-¡Teneis empeño en saberlo?
-Mucho.
-¿Estarias dispuesto a prestarme el dinero necesario para pagarla antes del vencimiento del plazo?
-Puede ser.
-¡Ah! ¡cuánto os lo agradecería!
-Decid de una vez a cuánto ascienden.
-¡A cinco mil francos! -respondió el calavera con tanto aplomo como si hubiera dicho cinco francos.
El provenzal volvió a pasarse y reinó un nuevo silencio de algunos minutos.
Jorge lo rompió volviendo a colocarse frente al joven como habia hecho antes.
-Gontran, -le dijo, -hace un momento me habeis dado un ejemplo saludable y voy a imitaros. Me habeis probado que es preciso llamar las cosas por su nombre y mostrar franco y claro el pensamiento. Teneis mucha razon y vereis como aprovecho las lecciones que recibis.
-Me darsis en ello un gran placer.
-Como habeis dicho, acertadamente, necesito veros representar un papel en una comedia. Es, pues, un tratado el que debemos celebrar. Los actores no tienen por costumbre salir gratuitamente a la escena; lo comprendo y hacen muy bien. En el caso presente debéis ser pagado como ellos, y lo sereis.
Una nube púrpura del orgullo; herido invadió la frente de Gontran.
-Jorge, -esclamó, -¡cuidado con lo que decís! Puedo sufrir mucho, pero todo tiene sus límites!
-¡No quereis ya que llamemos las cosas por su nombre! Eso me sorprendria, puesto que no hago más que poner en practica vuestros propios consejos. ¿A qué viene esta fisonomia provocativa y esos ojos furiosos? ¿Vais a proponerme un duelo? ¡Vamos! ¡Calma! ¡Estais ménos irritado que lo que a arenas! y podeis oírlo todo, porque al fin de mis palabras hay dinero.
El provenzal habia dado en el blanco con tanta seguridad, que Gontran bajó la cabeza sin contestar.
Jorge continuó:
-La que os espera de vos lo sabeis lo mismo que yo. No teneis que marcaros lo que debéis hacer.

Al precio que voy a señalar, se encuentran cómicos de primer orden. Haced, pues, que vuestros padres conserven la ilusion de su felicidad respecto a vos, y la víspera del vencimiento del plazo os entregará los cinco mil francos de vuestros pagarés.
Un relámpago de alegría brilló en los ojos de Gontran.
-¿Qué decidis? -preguntó Jorge; -¿puedo contar con vos, como vos podeis contar conmigo?
El joven alzó la cabeza.
-Mi buen amigo, -dijo con toda suavidad y como si se tratase de la cosa más natural del mundo, -pagar los billetes es ya un favor enorme; pero despues de pagados ¿qué me quedará? Si pudiérais añadir algo a la suma prometida...
-Está bien; recibireis mil francos más.
-¿Dentro de doce dias?
-Sí.
-Entonces estamos perfectamente de acuerdo, y quedareis contento de mí. Vengan esos cinco, querido cañado. Os prometo hacer las cosas en conciencia. El general creará en un milagro como el buen profesor Genin, y mi madre derramará lágrimas de alegría. En cuanto a mi hermanita Diana, os abrazará por puro reconocimiento... Y todo eso por seis mil francos. Convenid en que no es caro...
Jorge salió de su gabinete, medio sofocado por aquella inverosímil imprudencia.
-Vamos, -pensó Gontran, -decididamente no hay otro como yo para estos lances. La historia de los pagarés ha pasado como una carta por el buzón. Felizmente mi futuro cañado no ha tenido la idea de pagarlos por su mano... Seis mil francos es una bonita cantidad... Con seis mil francos en mi bolsillo, con mi audacia y mi talento puedo hacer mucho...
XI.
El regreso.
El conde de Presles y su familia debían llegar a las tres de la tarde.
Inmediatamente despues de almorzar, Jorge y Gontran montaron a caballo y salieron al encuentro de los viajeros. Un espléndido sol brillaba sobre la naturaleza rejuvenecida.
Todo era luz y aromas. Los pájaros cantaban a la primavera y la tierra se estremecía de alegría y amor bajo su bello manto verde esmeralda.
A dos leguas y media de Tolon, Jorge, cuya mirada registraba sin cesar el lejano horizonte, percibió a larga distancia una nube de polvo que se acercaba rápidamente, y pronto, en medio de esta nube le fué fácil distinguir un jinete corriendo a toda brida y espolvoreado vigorosamente su caballo do posta.
Jorge le hizo parar en cuanto se halló al alcance de su voz.
-¿Sois el correo encargado de preparar los relevos para el carruaje del señor conde de Presles?
-Sí, señor, y solo traigo una hora de adelantura; pronto descubrirei el carruaje.
-Está bien, amigo mío, -respondió el provenzal; -podeis continuar vuestro camino.
El correo saludó y partió a escape.
-¡Vamos, Gontran, adelante!

«El arrepentimiento aparecía en todas sus palabras. No comprendía qué estraña demencia le habia impulsado a infringir vuestras ordenes, y arrojarse con la cabeza baja y como un ciego, en una situacion sin salida.
«He visto lágrimas en sus ojos mientras hablaba; lágrimas, sí.
«¿Qué va a ser de mí -murmuraba. -Jamás me atreveré a presentarme delante de mi padre, tan justamente irritado; de mi madre, tan buena y tan excelente, a la cual he hecho tanto daño. Me moriría de vergüenza y remordimiento.
«En el delirio de su dolor hablaba de espatriarse, de engancharse como grumete a bordo de un buque mercante ó como simple soldado en cualquier regimiento.
«¿Qué podia hacer yo ante pena tan verdadera, tan profunda, tan vivamente sentida? Nada más que lo que hice. Calmé a Gontran lo mejor que pude: le he consolado, le he tranquilizado, le hablé de esos tesoros de indulgencia y ternura que hay en el corazón de todos los padres y de todas las madres, y que las faltas de los hijos, por numerosas é imperdonables que sean, jamás llegan a agotar por completo.
«Tengo la conviccion, diré más, la certeza de que la naturaleza de Gontran es ardiente, llena de irresistibles fugas y al mismo tiempo de deplorable debilidad, pero no es ni mala ni está pervertida.
«El pobre niño se parece a esos jóvenes potros que se arrebatan locamente en desenfundadas carreras, y que ni la brida, ni la espuela, ni el látigo, pueden contener. Solo con la dulzura, paciencia inalterable, longanimitad sin límites, se llega a dominar esas organizaciones llenas de una loca impetuosidad y demasiado sombrías.
«Una vez domados, y mejor que yo lo sabeis, son los mejores caballos.
«Lo mismo sucederá con Gontran, en cuanto toda su energia se vuelva al bien, y me atrevo a esperar que no tardará el dia en que veamos llegar ese tan deseado resultado.
«Os ruego, pues, que os separeis por una vez de la línea de severidad inflexible cuyas circunstancias presentes parece que os obligan a ello.
«Esperad, por última vez, en el porvenir; esperad, a pesar de todas las decepciones que deben haber secado en vuestra alma el manantial de la esperanza.
«Conceded un pardon sin cesar renaciente a faltas, a errores renovados sin cesar! (Que el pasado sea como si no hubiese existido! Que nada amargo se interponga entre el pasado malo y un porvenir mejor! Tratad de hacerlo así, general.
«No me formo ilusiones sobre lo que os pide, porque lo que de vos quiero obtener, es un pardon absoluto sin restricciones... es más que el pardon, es el olvido.
«Vuestro corazón ulcerado protesta contra ese olvido por las voces de sangrientas llagas. Lo comprendo; pero si me fuese dado haceros participar de mis convicciones, el bálsamo divino de la esperanza cicatrizaría en el mismo instante esas heridas, que creo jamás volverán a abrirse.
«En fin, general, ¿qué arriesgais? Haced la experiencia... una suprema experiencia. La intentareis, ¿no es así? Ratificareis las palabras que he pronunciado en vuestro nombre? Porque, os lo confieso, no he podido resistir a las lágrimas

simpáticas de ese gracioso niño que tanto se merece a su madre.
«He prometido indulgencia y olvido; me he comprometido por vos.
«¿Me desmentireis? No lo espero ni lo creo.
«Si necesitase aliados, general, en la causa santa que defiendo, me atrevería a llamar en mi ayuda a los dos ángeles que Dios ha colocado a vuestro lado: la señora condesa y la señorita Diana.
«Ni la madre ni la hija rehusarían unir sus ruegos a mis ruegos y sus súplicas a las mías. Pero es inútil sostenerme, mi causa está ganada desde luego; habeis perdonado ya.
«No he querido que el pobre Gontran volviese al castillo de Presles, donde la soledad le esperaba. Mi techo será el suyo; será para él un compañero de todos los instantes, una especie de hermano mayor, afectuoso y buen consejero. ¡Siento que le amo como si realmente fuese mi hermano!
«Gontran y yo no nos separaremos antes de vuestro regreso a Provenza, sea cualquiera la época de ese regreso.
«Espero con ansiedad vuestra respuesta.
«Presentando mis sentimientos de profundo respeto y consideracion a la señora condesa y a su hija la señorita Diana, soy vuestro constante amigo y afectuoso vecino
«JORGÉ HERBERT.»
A las seis Gontran estaba de vuelta en la bastida. Su caballo, blanco de espuma, ofrecia la prueba manifiesta que llegaba de Tolon.
Mi buen amigo Jorge, -dijo el joven, -debe agradecerme el que haya cumplido mi palabra. Figúraos que en la ciudad mis antiguos amigos querian que comiese con ellos; pero yo he resistido heroicamente. Ya veis que me voy haciendo formal.
-¿Ya lo veo, lo admiro, os lo agradezco y espero que esto continuara lo mismo en lo sucesivo.
-Nada os impide esperar, mi querido amigo la fe salta.
-¿Me engaño acaso?
-¿Quién puede saberlo? Lo mejor es no ocuparnos más que de lo presente; mañana será otro dia Jorge suspiró; los axiomas de G... las usaba.
Al cabo de algunos instantes, dijo:
-He escrito al general.
-¿Ah! ¡ah! ¡habeis escrito! No perdisteis el tiempo. Me parece que la cosa va... tanta prisa.
-Pues yo he creído lo contrario.
-¿Y habeis enviado ya la carta?
-Sí.
-¡Ah! ¡Diabli! lo siento.
-¿Por qué?
-Hubiera querido leerla. Es verosímil que os layais burlado del pobre hombre con gran aplomo y me hubiera divido su contenido.
-Menos de lo que pensais. He pedido al general el pardon de vuestras faltas y que a este pardon una el olvido de lo pasado.
-¡Perfectamente! Eso es lo que yo iba a hacer más. ¿Y lo habia alguna otra cosa en vuestra epistola?
-Despues de hablar del pasado, me ocupé del porvenir.
-¿Con grandes esperanzas, ¿no es así?





